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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 31a
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
EM 13 DE DEZEMBRO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados
para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Estão presentes 13 Deputados,
havendo, portanto, quorum regimental.

Bom número, não é, Deputado Chico Vigilante?

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Vamos votar.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Esse número é bom, não é?
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Claro, o 13 é um excelente número!
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 51, de

2015, de autoria do Poder Executivo, que "desafeta área pública de uso comum do
povo e afeta bem dominial no Conjunto 1 do Setor de Mansões Dom Bosco - SMDB,
na Região Administrativa do Lago Sul - RA XVI, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito a dispensa do

interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 51, de 2015,

de autoria do Poder Executivo, que "desafeta área pública de uso comum do povo e
afeta bem dominial no Conjunto 1 do Setor de Mansões Dom Bosco - SMDB, na
Região Administrativa do Lago Sul - RA XVI, e dá outras providências”.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 125, de 2015, de

autoria da Deputada Luzia de Paula, que "institui a Política de Agroecologia e
Produção Orgânica do Distrito Federal - PAPO/DF e dá outras providências", em
tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 587, de 2015, de autoria do Poder
Executivo, que "dispõe sobre a Política Distrital de Agroecologia e Produção Orgânica
- PDAPO e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado, na forma do substitutivo, com a presença de 13

Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental, para a imediata apreciação da redação
final, e que o governo reconheça o papel da Deputada Luzia de Paula, que é autora.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 125, de 2015, de autoria da

Deputada Luzia de Paula, que "institui a Política de Agroecologia e Produção
Orgânica do Distrito Federal - PAPO/DF e dá outras providências", em tramitação
conjunta com o Projeto de Lei n° 587, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que
"dispõe sobre a Política Distrital de Agroecologia e Produção Orgânica - PDAPO e dá
outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO LIRA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO LIRA (PHS. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, tenho um

projeto importante para ser votado em segundo turno. Vai ser votado hoje?
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Hoje, não, Deputado. Vamos votar

amanhã os projetos dos Deputados, em segundo turno.
DEPUTADO URA -Ok. E os vetos, amanhã também?
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Amanhã, às 14h, haverá reunião de

Líderes e vamos decidir. V.Exa. está convidado.
DEPUTADO LIRA - Nesse horário, estarei na Comissão de Assuntos

Fundiários.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Então, o senhor mande um

representante lá. A Deputada Luzia de Paula vai representar V.Exa.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.369, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 6.800.000,00 (seis milhões e oitocentos mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manífestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.369, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 6.800.000,00 (seis milhões e oitocentos mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.397, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 597.095,00 (quinhentos e noventa e sete mil, noventa
e cinco reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.397, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 597.095,00 (quinhentos e noventa e sete mil, noventa e cinco
reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 592, de 2015, de

autoria do Deputado Wasny de Roure, que "institui 0 Dia da Rádio Comunitária, a ser
comemorado anualmente em 25 de agosto".

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, é

importante que a gente possa concluir essas votações. Eu quero sugerir a V.Exa.
que, por um motivo ou por outro, já que nós estamos no limite de 13, e, às vezes,
um Parlamentar tem de sair para atender alguém ou ir ao banheiro, quando
acontecer isso, suspendamos a sessão, que seja por cinco minutos, para que a gente
não deixe de votar. Senão, isso irá acumular, e todo 0 esforço nosso vai por água
abaixo.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão 0 Projeto de Lei n°
592, de 2015. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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0 projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUARE2ÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 592, de 2015, de autoria do

Deputado Wasny de Roure, que "institui o Dia da Rádio Comunitária, a ser
comemorado anualmente em 25 de agosto".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Não havendo mais nada a tratar, encerrarei a sessão. Convoco os Líderes

para a reunião de Líderes, amanhã, às 14h, e os demais Srs. Deputados para a
sessão ordinária de amanhã, às 15h.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária.
(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-O Expediente lido vai à publicação.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu estou autorizando, apesar de ser um Parlamentar independente, os
projetos do Executivo que estão na Comissão de Segurança, a qual eu presido, a que
sejam colocados em pauta em plenário, tendo em vista que dia 15 é o último dia, até
mesmo porque o interesse é facilitar. São dois projetos. Eu não tenho os números
aqui, porque a assessoria estava descendo. Os dois projetos do Executivo que estão
na Comissão de Segurança, eu autorizo que sejam colocados em pauta no plenário
amanhã ou depois de amanhã.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Deputado Robério Negreiros,
amanhã haverá reunião de Líderes, às 14h, e iremos decidir isso. Convido V.Exa. a
participar.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão extraordinária.
(Levanta-se a sessão às 19hl5min.)


